

快报之夜·纳凉晚会海选倒计时 快来秀才艺赢大奖

9月中旬，快报之夜·纳凉晚会将在建邺区莫愁湖街道南湖公园水上舞台激情上演。这是一场由快报搭建舞台，居民自编自导自演的盛会。千万别怀疑居民们的表演水平，如果你现在登录现代快报都市圈圈网（www.dsqq.cn），看看大家传来的视频表演，一定会叹为观止！

□现代快报记者 钟晓敏

气质大妈很抢眼

最近，很多读者正在积极做参赛准备，还有几十位读者“先下手为强”，已经给我们传来表演视频了。登录都市圈圈网，先睹为快的网友也很多，大家已经开始给自己喜欢的节目投票了。从目前来看，舞蹈很受欢迎。其中，蓓蕾社区传来的集体舞《手拉手迎青奥》，获得了13600票，暂居第一。舞蹈队队长柏琼芬告诉记者，这支舞蹈队于6年前成立，年纪最小的45岁，最大的快70岁了。别看年纪不小，但跳起舞来轻快得像小姑娘。

6岁男孩舞艺精湛

今年才6岁的方衍圣也是“人气王”。家人帮他上传的一段《精武门》视频，赢得了网友的啧啧赞叹。

记者了解到，他师从奶奶，而且和奶奶还是“校友”，奶奶是南京小红花艺术团第一批学生，他现在也在南京小红花艺术团跳舞。他舞艺精湛，两岁多就开始登台了，还与陈奕迅、陆毅同台表演过。除了跳舞，他还擅长走模特步、演戏，参演了电视剧《我是特种兵》《换女

成凤》《T台童梦之缘》等。小荷才露尖尖角的他，被评为江苏影视第二届百姓奥斯卡最受欢迎男少儿演员，捧得最高金茉莉奖。纳凉晚会上，你想看他跳舞还是走模特步呢？

抓紧秀才艺赢大奖

快报之夜·纳凉晚会的节目正在火热征集中。如果您有展示自我的冲动，赶快登录现代快报都市圈圈网（www.dsqq.cn）“快报之夜·纳凉晚会”专题页面，上传一段您的表演视频（格式是FLV, 50M以内）。上传视频的读者，都可以获得由水沐莲清瑜伽汗蒸会馆、博世家电、安易客、尊享木门提供的精美礼品一份（任选其一）。

我们将从所有上传的视频节目中，筛选出15个精彩节目，在9月中旬的“快报之夜·纳凉晚会”上表演。现场还将评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名以及9名优秀奖。一等奖将获得尊享木门送出的3000元现金，及香港修身堂、水沐莲清瑜伽汗蒸会馆、博世家电、安易客提供的丰厚奖品。更多活动详情请登录http://votes.dsqq.cn/naliang/。

“城墙宝宝”登上公交宣传公益



昨天上午，一辆17路公交车被装饰一新，车身上印着“和城墙宝宝一起做公益”。原来，南京玄武共青团公益形象“城墙宝宝”登上了公交车，向市民们宣传举手之劳做公益，这样的公益广告将在17路等6条公交线路上投放。今年年初，玄武共青团为了迎接青奥盛会，开展了公益形象的征集、设计大赛，最终确定了以明城墙为原型、乐于助人、憨态可掬的“城墙宝宝”作为玄武公益形象代言人，倡导“举手之劳”的微公益行动理念，比如节约用电，节约用水，电梯左行右立等。

实习生 王振娟

现代快报记者 赵丹丹 路军 摄影报道

天元高考复读班招生

★中国十大高考复读品牌教育机构 ★全国优秀教育学校 ★江苏省教育学会先进单位 ★优质诚信办学机构 ★十佳高考复读机构

诚信 卧薪尝胆奋战一年 复读人生更加精彩！十年来，我校注重教学质量，取得了一批又一批优异成绩。学校正在连续公布 2012 届高考生的录取院校，欢迎关注！学校设有奖学金、助学金，实行免费试听制，收费合理，管理严格，可以合同形式履行承诺！

务实 本校设有全日制教学中心和全封闭军事化教学中心，特设文理重点班、美术专业班、影视艺术班、军校生文化班等，学校正在进行暑期补课，同步参加南京市全部模拟考试，一切从实际出发，目标就是明年高考！热忱欢迎全省高复学

复读送学校，天元更可靠！

中考复读热线：
66911337

●校本部报名处：东南大学文园接待中心103室(太平北路134号鸡鸣寺车站旁)

电 话：025-83361940 83363152 13805150727 QQ: 781000183

●全日制教学中心：南京图书馆三楼(成贤街 66 号) 电话:025-66911338

●全封闭教学中心：河海大学东山校区(江宁区金盛路 258 号) 电话:66911377 13512542352 15152722614

捷安特 16 年店庆
真战

126型 48V12AH

特价 1998 元/辆

购车赠价值约 300 元五大礼

特价 2998 元/辆

原价 3498 元/辆

杨公井捷安特专卖店 山西路捷安特专卖店 捷安特 GCW 龙江店 江宁捷安特专卖店

太平南路 14 号 84417417 中山路 178 号 83611227 龙园西路 5 号 57711337 上元大街 700 号 51191410

●中华路专卖店 中华路 259 号 ●大中桥专卖店 建康路 470 号 ●水西门大街 203 号店 ●瑞金路店 瑞金路 1 号

●新百六楼 ●梅山店 (雄风路 388 号青奥华对面) ●江宁店 东新南路 399 号 ●幕府东路 8 号店

●板仓街 9 号店 ●和燕路 7 号店 ●大厂店 金牛华四楼 ●江油店 文德西路 1 号 ●六合泰山路 115 号店

用废品做塑绘，你听说过吗？ 14.4米清名画塑绘作品将亮相文交会



14.4米长的塑绘作品《燕子矶莫愁湖二景图》局部

鹅卵石、稻草、破布、绳子……这些都不需要随便扔了，用来作画吧！9月7日~9日，第六届中国南京文化创意产业交易会将在南京市新庄国际展览中心举办。届时，一种名为“塑绘”的作品将横空出世，它看上去既像油画又不完全是油画，画布上除了各种颜料外，日常生活中那些“废品”也被当成材料用在画布上，看上去立体又真实。

“我们这是一种新型的创作手法，本来想申报专利的。”江苏艺藤艺术品有限公司总经理姚广庆是这种塑绘艺术品的发明人，他说，现在的艺术品有雕塑、版画、油画，而他这种作品介于雕塑和绘画之间，所以叫塑绘。塑绘作品中的材料大多来自生活，甚至可以是生活中的废品，连易拉罐都可以用在画布上。而且，这些材料非常容易获得，“比如说草，我们周边野地里就很多，出去一找，就能找到。树

皮、树枝也都是那些加工厂里不用的，用在艺术品上环保又真实。”姚广庆说。

当然，野草、树皮等都不是直接就用的，为了防止变形、腐烂等，要先用药水浸泡一段时间，然后烘干，做好防虫、防霉措施后，才用特殊材料把它们粘贴在画布、展板上。

据了解，这次亮相的众多塑绘作品中，最大的一幅是《燕子矶莫愁湖二景图》，长14.4米。这幅作品是清朝画家吴宏绘制的，真迹藏在故宫博物院。

“我们手上有一幅《燕子矶莫愁湖二景图》的克隆品，因为画的是南京，所以就想用塑绘的方式展现出来给观众看。”姚广庆说，他们公司的3位艺术家用了一个月的时间才完成这个作品，14.4米长，会很震撼。画面中的山峦、城墙，都是用树皮粘贴而成。

现代快报记者 胡玉梅 文/摄

用手套治瘫痪，你能想象吗？ 戴上这只“魔术手套”，就能做康复训练

如果家里有瘫痪病人，戴上一副神奇的手套，就可以控制瘫痪的手指灵活运动，进行康复训练；如果老人不慎摔倒，传感器可以将信号发到手机里，及时为儿女发去求助短信……昨天，第八届中国研究生电子设计竞赛决赛在东南大学举行，约50支团队150名左右的研究生带着这些创意作品进行角逐。

嘈杂的展厅中，不时传出几声短促的电子琴声。记者循声而去，发现东南大学的展台前已经围了一圈参观者。只见一个男生右手佩戴一只黑手套，腕口处的几个电极贴在小臂内侧，随着他轻叩食指，坐在电子琴旁的另一个男生，蒙着双眼，食指几乎也同时轻轻叩动。弹琴的男生是东南大学的博士生周宇轩，演示的这套装置名叫“无线微电子机电桥”。

该项目的指导老师王志功表示，这个项目对于全瘫或是偏瘫病人的治疗康复有益处。“半年前，我们在6个瘫痪病人身上做过实验，让他们用自己健康的手控制偏瘫的手，手指已经能动起来，还能实现抓握，能帮助瘫痪病人做一些精细动作，进行自主康复训练。”

周宇轩说，从理论上说，这个装置还可以



“魔术手套” 现代快报记者 赵杰 摄

帮助运动员和学习乐器的人进行动作模仿，如果让郎朗戴手套，可以同时带动上千名琴童在各地练琴。

下个月，该装置将有望在医院的康复科进行临床试验。

现代快报记者 金凤 通讯员 许启斌

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业：▲本科专业：金融学、工商管理、会计学、行政管理、法学、计算机科学与技术
▲双证专科：工商管理(工商企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)、行政管理、电子商务、广告(设计与制作方向)、现代文员
★2012年秋季招生报名即将结束，预报从速！
★报名地点：洪武路游府西街 46 号 1 楼招生大厅。
★咨询电话：025-84719045 ★网上报名：<http://kfjyxy.njtvu.edu.cn> (网上报名者应尽快到现场进行确认)



美丽专线：85412124 / 85478041 地址：南京市蒋王庙 12 号